
ETF2025 PROGRAM

PÉNTEK (március 21.)                                                                                        

 15.00-17.00:   Filmfeszt az Urániában
Az ETF ikonikus nyitórendezvénye. 

 18.00-19.30:   BoBoBoys - BBB zenekar koncert (Pinceklub)
Bobóék levele a fesztiválközönségnek: „Sziasztok Eötvös népe, mi vagyunk a BoBoBoys, egy 
félig volt- félig eötvösös Pop Punk zenekar, és zenélni megyünk a kedvenc gimnáziumunkba! 
Lesznek saját költemények, feldolgozások és pikáns tábordal-átértelmezések is! Gyertek és 
ugráljunk együtt!"

SZOMBAT (március 22.)

 Regisztráció 9:00-től (porta)
 9:30-16:00: Szülői büfé (díszterem)

Kávé, tea, üdítő, harapnivalók. Ha megéhezel, délelőtt és délután a szülői büfében 
vásárolhatsz magadnak finomságokat. Ebédidőben pedig megkóstolhatod a főzőversenyen 
készült tavaszi ételeket.

 10.00- 16.00   óra között:
o Turi (305)

A környezettudatosság jegyében felújíthatod a ruhatárad diáktársaid ruháival. Gyere 
a 7.b turijába, és indítsd új outfittel a tavaszt!

o Abigél társasjátékok (306)
A 7.a Szabó Magda Abigél című regényét társasjáték-készítésen keresztül dolgozta 
fel. Gyere. és játssz egy jót Kőniggel, Ginával és a többiekkel. Azt is megtudhatod, 
hogy mi lett a szereplők sorsa, miután leleplezték a szobor titkát.

o Zöldbizottság (307)
Gyere, kézműveskedj és ültess velünk palántákat az újrahasznosítás jegyében.

o Civil terem (308)
Különféle civil szervezetekkel ismerkedhetsz meg, akikkel készíthetsz valamit jótékony
célra.  

o Társastár (309)
Válassz a TársasTár széles társaskínálatából egy izgi játékot, és töltsd el vidáman az 
időt a barátaiddal.

o Szülői vásár (310)      
A hagyományosan színes forgataggá alakuló kézműves vásárra osztályok, szülők, 
illetve gyerekek jelentkezhetnek a portékáikkal, amiket mindenki maga árul.
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 9:00-13:00:   Tavaszi Tekercs (menza, díszterem)
Négy rejtélyes étel. Egy válogatott zsűri. A közös főzés és a közös kóstolás öröme az Eötvös 
első gasztrofesztiválján. Ha kíváncsi vagy, hogy kik az iskola sztárséfjei, ne hagyd ki ezt a 
programot!

 9:00-11:00:   Test-tudat játék (tornacsarnok)
Szombat délelőtti átmozgatás a csilles közös együttlét jegyében. A foglalkozást vezető 
Sándor-Szendrényi Dániel (17.F) ajánlója: "A kétórás tánc-mozgás foglalkozáson időt 
szentelünk a testünkben való tudatos létezésnek. Nem mintha a testünk oly távol lenne, 
megtart minket a mindennapjainkban, általa érintkezünk környezetünkkel. Ám pont a 
szokásos helyzetek miatt elfelejtünk figyelmes kommunikációt tartani vele, még kevésbé 
játékra hívni őt, magunkat."

 9:00-11:00:   Papír. Toll. Te. - kiscsoportos irodalomterápiás foglalkozás (111)
Egy biztonságos tér, ahol elcsendesedhetsz, és elmélyülhetsz a kérdésekben, amik 
foglalkoztatnak. Engedd, hogy a szavak vezessenek – írj szabadon és találkozz önmagaddal 
az irodalomterápia segítségével. A program zárkörű; előzetesen jelentkezni kell Horváth 
Bencénél vagy Sztancsu Damáznál (9. F) A foglalkozást vezeti: Kupihár Rebeka

 9:30-10:30:   Filmfeszt after (102)
A szakmai beszélgetésre azokat az alkotókat, stábokat várjuk, akik a Filmfeszt 
versenyprogramjában indultak. Lehet kérdezni a zsűri tagjait, akik egyenként is értékelik a 
pénteken látott filmeket.

 11:00-13:00:   Kerekasztal (pályakép-beszélgetések egykori Eötvös-diákokkal)
Sokféle pályaív, sikerek és kudarcok, egyenesek és görbék. A ma már szakmájukban elismert 
szakemberként működő öregdiákokkal folytatott kerekasztal-beszélgetésekből megtudhatod,
hogyan befolyásolta az itt töltött néhány év a Reáltanoda utcából indulók életét.
Vendégek:
o Balogh Samu (várostervező)
o Egressy Tamás (színész, rendező, író)
o Ónodi Eszter (színész)
o Szilveszter Áron (pszichológus, Bagázs egyesület)
o Visnyai Zoltán (grafikus)
o Zoltán Áron (színész)
o Zwecker Bence (a Munch alapító-igazgatója)
Moderátor: Eszes Valéria és az Eötvös StudenTalk szerkesztői

 11:00-12:00:   Nosztalgiaórák (223, 300, 201, 204)
Az iskola egykori és jelenlegi tanárlegendái tartanak órát egykori tanítványainak. Sírni és 
nevetni is ér. A meghatódás minden résztvevő számára garantált. A nosztalgiaórát tartó 
tanárok a délelőtti sávban: Boldizsár Gergő, Moss László, Péter Dávid, Sas Tamás és Varga 
Balázs

 Nosztalgia-találkák

A szombati „RÁÉRÜNK" nap reggeltől estig az iskola öregdiákjainak és jelenlegi gimnazistáinak 
találkozásairól, kapcsolatáról szól; emlékek idézéséről, nosztalgiaórákról, évfolyamokon átívelő 
közösségek összejöveteleiről, ennek keretében találkoznak az iskola évtizedes múlttal rendelkező 
csoportjai is.

 12:00-14:00:   Nosztalgia-találka – nagynull (215)                                                     
 12:00-14:00:   Nosztalgia-találka – színjátszó (217) 

Drámajátékok "emlékszel-e még" jeligére



ETF2025 PROGRAM

 12:00-14:00:   Nosztalgia-találka – kórus (219)
 12:00-14:00:   Nosztalgia-találka – kisnull (300)

Magunkra húzzuk valamelyik tanterem ajtaját, és örülünk egymásnak, emlékeket idézünk, játszunk, 
meg még amit akarunk.

12:00-14:00: Nosztalgia-találka – kosár – röpi (tornacsarnok)

Bemelegítő bolondozás, majd mini meccsek, streetball
 14:00-16:00: Jazz-szakkör   (énekterem)

Zenekari próba a jazz-szakkör tagjaival Gyárfás István jazz gitáros és zenetanár vezetésével. 
Jazz standerdeket gyakorolunk, hangszerelünk, illetve beszélgetünk a jazz műfaji 
sajátosságairól. Gyárfás István a művészi szinten élvezetesen előadott, dallamos és modern 
swing nagymestere. Szeretettel várjuk a műfaj iránt érdeklődőket!

 14:00-15:00:   Nosztalgiaórák (202, 220, 223)
Az iskola egykori és jelenlegi tanárlegendái tartanak órát egykori tanítványainak. Sírni és 
nevetni is ér. A meghatódás minden résztvevő számára garantált. A nosztalgiaórát tartó 
tanárok a délelőtti sávban: Bacsó Péter, Misius Magdolna, Tisza László

 14:30-15:30:   Filozófiai kávéház (200)
„Megállítható-e az idő?" Erről beszélgetnek az iskola egykori és mostani tanárai. A választ 
mindannyian a saját tudományterületük, tantárgyuk szemszögéből keresik. Résztvevők: 
Demeter Katalin, Nagy Viola, Solymoss Miklós, Kelemen Ferenc, Klima Gábor, Schreiner 
Dénes. A beszélgetés moderátora: Holik Tünde tanárnő

 15.30-tól kimerülésig  : Táncház (tornacsarnok)
Batyus Bál az Eötvösben! Örömmel hirdetjük az Eötvös Táncház következő epizódját, mely a 
Tavaszi Fesztivál keretein belül kerül megrendezésre! Ha tudtok táncolni, gyertek, ha nem 
tudtok, akkor is: Részegh Adél és Szerényi Domokos vezetésével egyszerűbb kör és páros 
táncokat tanulhattok! A muzsikáról a Gólyaláb Zenekar gondoskodik. Várunk mindenkit 
szeretettel: Részegh Adél, Czirók Tamás

HÉTFŐ (március 24.)

 14:00-15:00:   Beszélgetés Láng Zsolt íróval, a kreatív író pályázat eredményhirdetése
(200)
A Tavaszi Fesztivál könyve idén Láng Zsolt A Pálcikaember élete című kötete. A lírai karakterű 
rövidtörténetekről az íróval fogunk beszélgetni, aki az online író-olvasó találkozó végén 
felolvassa és értékeli a kreatív író pályázat győztes munkáját és kiosztja a fődíjat. Moderátor:
Szarka Eszter tanárnő és Lakatos István tanár úr

 15:00-16:00:   Verskuckó (200)
A Verskuckó a Tavaszi Fesztivál egyik legráérősebb programja. Hozd el egy kedves versedet, 
és olvasd fel a jelenlévőknek. Akkor is szeretettel várunk, ha nem olvasol, csak jólesik kicsit 
csendben lenni és verseket hallgatni. A Kuckó házigazdái: Forgács Róbert és Bacsó Péter 
tanár urak

 14:00-16:00:   Angol teaház (108)                                                           
English Tea House with English and American literature. Find and bring an easily recognisable
short passage from an English or American novel you have read, and be prepared to read it 
out. Escape room, Poems with music, Kahoot, Creative poem writing – Bring a mug with you!

 16:30- 18:00   Villon – Beavató színházi foglalkozás a színjátszósokkal (díszterem)
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Belemerülés a szerelem, vándorlás, halál témaköreibe. Gyere, és nézd meg a színjátszósok 
beavató színházi foglalkozását! Beletekinthetsz az alkotó folyamatba, megnézheted, 
hogyan készül az előadás, és – ha van kedved – hozzá is szólhatsz a próbafolyamathoz. 
Rendezők:  Vági Mihály Aurél, Zalai Flóra Borbála, Kovács Artúr Mihály 

KEDD (március 25.)

 14:00-14:30:   Kórus (díszterem) 
Gyere fel a témanapok után a díszterembe, és hallgasd meg a Kórus félórás tavaszi 
röpkoncertjét, hogy szebb legyen a kedd délutánod. Műsor: Trad.: Thuma mina; Trad.: 
Ipharadisi; Bárdos: Tábortűznél; Kodály: Salló Pista; Farkas Ferenc: Hajnal-nóta; Liszt Ferenc: 
Krisztus S.3. / 13. O filii et filiae; Bárdos: Boldogasszony anyánk; Vavrinecz Béla: Széles a 
Balaton

 14:30–15:00   Kiállításmegnyitó (Pálcika-Lélek triptichonok) – a kiállítás a beérkező 
munkák mennyiségnek és minőségének függvényében kerül megrendezésre

 14:30-16:00:   Mediterrán délután (200 és 223)
Kóstolj bele velünk a francia, olasz, latin kultúrába!
Dalok, versek, zene és játékok várnak a különböző nyelvi csoportok előadásában. Tölts velünk
egy délutánt mediterrán hangulatban - gasztro meglepetésekkel is készülünk! Szeretettel 
várunk mindenkit!


